

## ОТЗЫВ

научного руководителя о Солодовой Ирине Евгеньевне, представившей к защите диссертацию на тему «Психолого-педагогическое сопровождение формирования у старшеклассников позитивного отношения к здоровью в условиях образовательной среды» на соискание ученой степени кандидата психологической наук по специальности: 19.00.07 – Педагогическая психология (психологические науки)

Солодова И.Е. окончила факультет психологии Псковского государственного университета имени С.М. Кирова в 2005 году по специальности «Психология» и впервые появилась в стенах Ленинградского государственного университета имени А.С. Пушкина в декабре 2009 года с собранным ею эмпирическим материалом в поисках научного руководителя. Опыт работы практического психолога помог ей в самостоятельной постановке проблемы, которая при дальнейшем нашем совместном сотрудничестве нашла отражение в теме диссертационного исследования.

Проблема отношения к здоровью является междисциплинарной и активно изучается не только в рамках педагогической, но и медицинской психологии, поэтому данная работа оказалась интересной и перспективной в плане научных и методических разработок для кафедры психофизиологии и клинической психологии.

В процессе работы над диссертацией Солодова И.Е. показала высокую работоспособность, целеустремлённость и эрудицию в области педагогической психологии. Автор работы продемонстрировала высокий уровень теоретического анализа, благодаря которому ею корректно были сформулированы цель и задачи диссертационного исследования. Высокий уровень подготовки практика-экспериментатора проявился при выборе методического инструмента, планировании и проведении констатирующего и формирующего экспериментов, а также математической обработке результатов исследования. В своей работе Солодова И.Е. доказала не только

эффективность программы психологического сопровождения формирования позитивного отношения к здоровью, но и устойчивость позитивных сдвигов в полученных знаниях и навыках у старшеклассников.

Результаты исследования неоднократно докладывались Солодовой И. Е. на открытых заседаниях кафедры психофизиологии и клинической психологии, научных конференциях разного уровня в г. Москве, г. Санкт- Петербурге, г. Пскове, г. Красноярске, г. Тамбове и методических семинарах в г. Пскове. Знакомство научной общественности с результатами данной работы было обеспечено достаточным количеством публикаций, в том числе, в изданиях, входящих в перечень ВАК РФ, что свидетельствует о всесторонней апробации.

Солодова И.Е. в процессе подготовки диссертационного исследования на тему: «Психолого-педагогическое сопровождение формирования у старшеклассников позитивного отношения к здоровью в условиях образовательной среды» на соискание учёной степени кандидата психологической наук по специальности: 19.00.07 – Педагогическая психология (психологические науки) проявила себя как сложившийся специалист, способный самостоятельно ставить и реализовывать научные и научно-практические проекты и, несомненно, заслуживает присуждение учёной степени кандидата психологических наук.

Доцент кафедры психофизиологии  
и клинической психологии  
Ленинградского государственного  
университета имени А.С. Пушкина,  
кандидат психологических наук, доцент



Кондюхова Т.Н.  
05.10.2016 г.

